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P R E S E N T A C I Ó N

El objetivo de este documento es ofrecer a los señores Diputados y al personal técnico de esta 
Cámara, los indicadores de opinión ciudadana más recientes, por su valor intrínseco o por formar 
parte de la agenda legislativa. Los temas incluidos tienen el propósito de enriquecer el debate 
legislativo al documentar las prioridades y demandas de los ciudadanos. Sólo se incluyen datos 
de las diversas empresas o instituciones que son reconocidas por su rigor metodológico y 
confialidad.

La información no es generada por el CESOP, sino por las instituciones y agencias encuestadoras 
que en cada caso se citan como fuente. 

Pulso ciudadano ofrece los resultados más relevantes y da a conocer el acervo documental que, 
sobre estos temas, está disponible en el área de Opinión Pública de este Centro de Estudios. 
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Telefónica
Nacional

5,6 y 8 de abril de 2005

• La resolución fue rechazada por la mitad de la población entrevistada (desacuerdo 55%, acuerdo 35%), 
principalmente porque consideran que Andrés Manuel López Obrador es un buen gobernante, porque 
quieren quitarlo de la contienda por la Presidencia, porque se trató de un delito menor, porque es 
inocente y porque la ley no se aplica a todos por igual. 

• Por lo que se refiere a la reciente decisión del Pleno de la Cámara de Diputados de quitar el fuero al 
Jefe de Gobierno capitalino, en la población nacional generó sensaciones diversas, principalmente 
negativas (48%).

• La decisión de la Sección Instructora generó distintas opiniones: la población nacional se inclinó a 
expresar estar de acuerdo con ella (48%), en tanto que los capitalinos expresaron rechazo (desacuerdo 
57%).

• El fallo de la Sección Instructora para pasar el Pleno de la Cámara de Diputados  el dictamen para 
desaforar al Jefe de Gobierno capitalino generó opiniones ambivalentes. Por un lado, la mitad de los 
entrevistados se inclinó a opinar que la Sección Instructora actuó de acuerdo a la ley (nacional 54%, 
D.F. 47%). Por el otro, duda que haya analizado con cuidado el expediente (no lo hizo nacional 41%, 
D.F. 59%)

• La población se mantuvo atenta al proceso de desafuero del Jefe de Gobierno del D. F. Más de la mitad 
se enteró de la decisión de la Sección Instructora de la Cámara de Diputados (nacional 57%, D. F. 73%). 
A menos de 24 horas, a nivel nacional 72% se enteró que el Pleno de la Cámara de Diputados 
decidió quitarle el fuero al Jefe de Gobierno.

Desafuero del Jefe de Gobierno del D. F. 

OPINIONES POSTERIORES AL DESAFUERO                              
DEL JEFE DE GOBIERNO DEL DF

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC, Ulises Beltrán y Asoc., 
abril de 2005 en www.bgc.com.mx.
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El Jefe de Gobierno afirma que el proceso de desafuero en su contra se promovió para inhabilitarlo como 
candidato a la Presidencia en el 2006. La Procuraduría General de la República sostiene que solicitó el 

desafuero porque el Jefe de Gobierno ignoró la decisión del juez en el caso El Encino y por tanto violó la 
ley. ¿A quién le cree usted: al Jefe de Gobierno o  a la PGR?

Telefónica
Nacional

5,6 y 8 de abril de 2005

OPINIONES POSTERIORES AL DESAFUERO                              
DEL JEFE DE GOBIERNO DEL DF

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC, Ulises Beltrán y Asoc., 
abril de 2005 en www.bgc.com.mx.
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A López Obrador se le acusa de haber desobedecido a un juez que le ordenó no construir una 
calle; el pasado jueves los diputados federales votaron para quitarle el fuero a López Obrador 
por lo que tendrá que enfrentar ese proceso legal. En general, ¿con cuáles de las siguientes 

acciones está usted de acuerdo y con cuáles en desacuerdo en relación a este caso?

Fuente: Consulta Mitofsky, 9 de abril de 2005.
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A López Obrador se le acusa de haber desobedecido a un juez que le ordeno no construir una 
calle; el pasado jueves los diputados federales votaron para quitarle el fuero a López Obrador 
por lo que tendrá que enfrentar ese proceso legal. En general, ¿con cuales de las siguientes 

acciones está usted de acuerdo y con cuales en desacuerdo en relación a este caso?
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Fuente: Consulta Mitofsky, 9 de abril de 2005.
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En su opinión, ¿El caso del desafuero de López 
Obrador es algo que tiene importancia sólo en el 
Distrito Federal o considera que este asunto tiene 

importancia a nivel nacional?

30.6%

19.3%

64.6%

79.3%

4.8% 1.3%

Importa sólo en el
Distrito Federal

Importa a nivel
nacional

Ns / Nc

Distrito Federal Resto del país

¿Usted considera que en las protestas y 
manifestaciones a favor de López Obrador habrá

violencia o cree que serán pacificas?

Serán 
pacificas

46%

Ns / Nc
7%

Habrá 
violencia

47%

Fuente: Consulta Mitofsky, 9 de abril de 2005.

Telefónica
Nacional

9 de abril de 2005
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¿Y quién considera que será el principal responsable de esta violencia?
(Sólo al 46.6 por ciento que declara que habrá violencia)

2.2%2.0%2.4%Ns / Nc

1.8%3.1%0.8%Ninguno en particular

1.8%2.0%1.6%Otro

0.9%01.7%El PRD / diputados del PRD

0.9%2.1%0Todos los partidos

2.2%3.0%0.9%La oposición / enemigos

2.2%3.0%1.7%El gobierno

2.6%4.9%0.8%El Presidente Vicente Fox / 
la oficina de Presidencia

9.0%13.4%5.8%La Policía

12.0%12.7%11.4%El PRD

30.7%18.1%41.3%El propio López Obrador

33.7%35.7%31.6%Los manifestantes

TodosNo aprueban que 
hayan retirado el 

fuero

Aprueban que le 
hayan retirado el 

fuero

Fuente: Consulta Mitofsky, 9 de abril de 2005.
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¿Cree usted que el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Andrés Manuel López, es responsable o no del 
desacato que se le imputa?

Fuente: Structura, GEA - ISA, 15  de  abril de 2005.

Telefónica
Nacional

9 de abril de 2005 
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¿Quién cree que promovió realmente el desafuero 
de López Obrador: el Presidente Vicente Fox o el 

Poder Judicial de la Federación?

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la 
decisión de la Cámara de Diputados de desaforar al 

Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Andrés 
Manuel López Obrador, para que se actúe 

penalmente en su contra?

42%

39%

24%

59%

46%

42%

66%

33%

12%

19%

10%

8%

Presidente Fox Poder Judicial No sabe

Total Prístas Panistas Perredistas
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61%

47%
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86%

4%
10%

1% 2%
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Total Prístas Panistas Perredistas

Telefónica
Nacional

9 de abril de 2005 Fuente: Structura, GEA - ISA, 15  de  abril de 2005.
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¿Cree usted que el desafuero de López Obrador tuvo por objetivo sancionar un desacato a decisiones
judiciales o que pretendió realmente inhabilitarlo como posible candidato a la Presidencia de la 

República en 2006?

24%
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71%
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Nacional

9 de abril de 2005 Fuente: Structura, GEA - ISA, 15  de  abril de 2005.
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Telefónica
Nacional

9 de abril de 2005 Fuente: Structura, GEA - ISA, 15  de  abril de 2005.

¿Cree usted que el desafuero de Andrés Manuel López Obrador lo fortalece o lo debilita como posible 
candidato a la Presidencia de la República en 2006?

Total 9 de abril
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2-Abr-05 9-Abr-05
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Telefónica
Nacional

9 de abril de 2005 Fuente: Structura, GEA - ISA, 15  de  abril de 2005.

¿Cree usted que López Obrador debería quedarse en la cárcel mientras es juzgado como una forma de 
protesta o que debería pagar una fianza y salir libre?

34%

37%

28%

36%

60%

56%

66%

59%

6%
7%

6% 5%

Quedarse en la cárcel Pagar fianza y salir No sabe

Total Priístas Panistas Perredistas
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Telefónica
Nacional

11  de abril de 2005

¿Quién piensa usted que es el principal responsable por el desafuero del jefe de Gobierno del DF: el 
presidente Fox, los jueces, los diputados o el mismo López Obrador?

6%

1%

9%

8%

23%

25%

28%El presidente Fox

Los diputados

El mismo AMLO

Los jueces

Todos

Ninguno

No sabe/ Depende

Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, 13 de abril de 2005, p. 1

OPINIONES POSTERIORES AL DESAFUERO                              
DEL JEFE DE GOBIERNO DEL DF



--20--

¿Qué partido político piensa usted que es el 
principal responsable por el desafuero del jefe de 
Gobierno del DF: el PAN, el PRI o el mismo PRD?

8%

3%

13%

19%

22%

35%Del PAN

Del PRD

Del PRI

Todos

Ninguno

No sabe/
Depende

Si por el asunto del desafuero le negaran el 
registro a Andrés Manuel López Obrador como 

candidato a la Presidencia, ¿Usted 
personalmente dejaría de votar en 2006 o no?

No sabe/ 
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63%
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Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, 13 de abril de 2005, p. 1
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Para evitar que el asunto del desafuero le niegue el registro a Andrés Manuel López Obrador como 
candidato a la Presidencia en 2006, usted personalmente…

4%83%14%¿Estaría dispuesto a participar en bloqueos de 
carreteras y aeropuertos?

4%78%18%¿Participaría en la resistencia civil, como dejar de pagar 
impuestos, agua, luz, etc.?

4%69%27%¿Estaría dispuesto a participar en una huelga?

2%63%35%¿Estaría dispuesto a participar en una marcha o 
manifestación?

3%62%35%¿Está dispuesto a colaborar utilizando Internet o 
repartiendo volantes?

3%59%39%¿Está dispuesto a portar el listón tricolor y colocar 
carteles en su auto  o su casa?

3%57%40%¿Está dispuesto a participar en las reuniones 
informativas los domingos en las plazas públicas?

No sabe/ 
DependeNoSÍ

Telefónica
Nacional

11  de abril de 2005
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Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, 13 de abril de 2005, p. 1
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Dígame, ¿quién ha sido el principal promotor de quitarle el fuero a Andrés Manuel López Obrador?         
Del 87% y 96% de enterados del desafuero de AMLO

32%
21%

5%
6%

6%
6%

7%
6%

7%
11%

34%

38%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Vicente Fox
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La Cámara de Diputados

El PRI

Ns/Nc

Nacional DFSumando “Otros” = 100%

Telefónica
Nacional

13 y 14 de abril de 2005

29

36
6
10
6
6
5
6

4
6

19
27

% del total

Persiste más extendida la opinión de que el desafuero procedió porque se busca hacer a un lado al Jefe de Gobierno 
del DF de la contienda electoral (nacional 66%, DF 73%) más que por ser culpable de desobedecer a un juez.

OPINIONES POSTERIORES AL DESAFUERO                              
DEL JEFE DE GOBIERNO DEL DF

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC, Ulises Beltrán y Asoc., 
abril de 2005 en www.bgc.com.mx.
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En su opinión, ¿considera que el desafuero estuvo 
fundado en razones políticas o razones legales?

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que 
hayan desaforado a Andrés Manuel López 

Obrador?

Ambas 
razones

9%

Razones 
legales

22%

Razones 
políticas

61%

Ns/ Nc
8%

Ni acuerdo 
ni en desa-

cuerdo
9%

De 
acuerdo

25%

En desa-
cuerdo
58%

Ns/ Nc
8%

Fuente: El Universal, 21 de abril de 2005, pp.. A1 y A14.

Vivienda
Nacional

14-18  de abril de 2005
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Fuente: El Universal, 21 de abril de 2005, pp. A1 y A14.

Vivienda
Nacional

14-18  de abril de 2005

Si el juez declara a Andrés Manuel López Obrador 
inocente y puede ser candidato a la presidencia en 

2006, ¿por cuál partido votaría?

35%

38%

27%

25%
26%

21%

11%
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Obrador (PRD)

Roberto
Madrazo (PRI-

PVEM)

Santiago Creel
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Feb-05 Abr-05
Sumando “Otros” = 100%

Si Andrés Manuel López Obrador fuera enjuiciado, 
y no pudiera ser candidato a la Presidencia y el 

PRD postulara a Cuauhtémoc Cárdenas, ¿por cuál 
partido votaría?

29%

24% 24%

10%

13%

Roberto
Madrazo

(PRI-PVEM)

Santiago
Creel (PAN)

Cuauhtémoc
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(PRD)
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Fuente: El Universal, 21 de abril de 2005, pp. A1 y A14.

Vivienda
Nacional

14-18  de abril de 2005

Si Andrés Manuel López Obrador  no pudiera ser 
candidato a la presidencia por el juicio que se le 
sigue y miembros del PRD iniciaran protestas no 

pacíficas, ¿usted por cuál partido votaría?

31%

25%

20%

10%

14%

Roberto
Madrazo

(PRI-PVEM)

Santiago
Creel (PAN)

Cuauhtémoc
Cárdenas

(PRD)

Otros Ns/Nc

Si Andrés Manuel López Obrador  no pudiera ser 
candidato a la presidencia por el juicio que se le 

sigue y el PRD decidiera no postular candidato en 
protesta, ¿usted por cuál partido votaría?

32%

28%

11%

29%

Santiago Creel
(PAN)

Roberto
Madrazo (PRI-

PVEM)

Otros Ns/Nc
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Fuente: El Universal, 21 de abril de 2005, pp. A1 y A14.

Vivienda
Nacional

14-18  de abril de 2005

Y si Andrés Manuel López Obrador fuera 
enjuiciado, y no pudiera ser candidato y el PRD 
postulara a un candidato externo o ciudadano, 

usted ¿por cuál partido votaría?

21%

2%

2%

1%

1%

20%

26%

27%PRI 

PAN

PRD

PVEM

PT

Otro

Candidato
independiente

Ns/Nc

Hace unos días los diputados aprobaron el 
desafuero de AMLO. ¿Usted aprueba o desaprueba 

el desempeño de los diputados del... En torno al 
desafuero de AMLO?

23%

24%

47%

60%
58%

35%

17%

18%

18%

Aprueba Desaprueba Ns/ Nc

PRI PAN PRD
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Fuente: El Universal, 21 de abril de 2005, pp. A1 y A14.

Vivienda
Nacional

14-18  de abril de 2005

En su opinión, ¿quién es responsable del 
proceso de desafuero y juicio contra Andrés 

Manuel López Obrador?

2%

2%

2%

2%

3%

3%

5%

7%

12%

25%Fox

Cámara de 
Diputados

AMLO

PRI

Gobierno

PAN 

Candidatos de 
otros partidos

Carlos 
Salinas 

Políticos

PRI y PAN 

Por lo que sabe, los diputados del PRI y PAN que 
decidieron desaforar a López Obrador lo hicieron 

para defender la ley o para eliminar a un 
precandidato al que no podrían ganar en las urnas?

Ns/ Nc
8%

Lo hicieron 
para 

defender la 
ley

20%

Para 
eliminar a 

un precan-
didato
72%

Sólo se muestran las 10 respuestas con más menciones
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¿Considera usted que el desafuero tendrá
consecuencias en la estabilidad ...del país?

OPINIONES POSTERIORES AL DESAFUERO                              
DEL JEFE DE GOBIERNO DEL DF

66%

29%

5%

59%

34%

7%

66%

28%

6%

Política Económica Social

Sí No Ns/ Nc

En sus discursos AMLO hizo un llamado a sus 
seguidores para que no incurrieran en actos de 

violencia. ¿Cree usted que se mantendrá en esta 
línea o la cambiará más adelante?

Ns/ Nc
11%

Cambiará 
más 

adelante
46%

Se 
mantendrá 

en esta 
línea
43%

Fuente: El Universal, 21 de abril de 2005, pp. A1 y A14.

Vivienda
Nacional

14-18  de abril de 2005
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¿Estaría dispuesto a participar en las acciones 
de resistencia civil convocadas por Andrés 

Manuel López Obrador?

No 
contestó

6%

Sí
33%

No
61%

Pese al desafuero, ¿piensa usted que Andrés 
Manuel López Obrador puede ser candidato en las 

elecciones presidenciales del 2006?

No
28%No 

contestó
6%

Sí
66%

Pese al desafuero, ¿piensa usted que Andrés Manuel López Obrador debe ser 
candidato en las próximas elecciones presidenciales del 2006?

No 
contestó

7%

Sí
61%

No
32%

Fuente: El Universal, 21 de abril de 2005, pp. A1 y A14.

Vivienda
Nacional

14-18  de abril de 2005
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Fuente: El Universal, 21 de abril de 2005, pp. A1 y A14.

Vivienda
Nacional

14-18  de abril de 2005

Si el juez declara a Andrés Manuel López 
Obrador inocente y puede ser candidato a la 
Presidencia en el año 2006, ¿usted por cuál 

partido votaría?

94%83%8%3%PRD

91%14%69%8%PRI

95%20%5%70%PAN

TOTAL
Andrés Manuel 
López Obrador

PRD

Roberto 
Madrazo

PRI-PVEM

Santiago 
Creel
PAN

Partido 
con el 
que se 

identifica

Si el juez declara a Andrés Manuel López 
Obrador culpable y no puede ser candidato a la 

Presidencia en el año 2006, ¿usted por cuál 
partido votaría?

81%56%10%15%PRD

90%8%11%71%PRI

92%12%70%10%PAN

TOTAL
Cuauhtémoc

Cárdenas
PRD

Santiago  
Creel
PAN

Roberto 
Madrazo

PRI-PVEM

Partido 
con el 
que se 

identifica

Sumando “Otros” y “Ns/Nc” = 100% Sumando “Otros” y “Ns/Nc” = 100%
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PROCESO JUDICIAL CONTRA                                         
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

¿Por qué cree que los panistas pagaron la fianza...?

13%
7%

6%
10%

65%
69%

16%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Porque el PAN y el gobierno de Fox están rectificando,
o

Porque  de esta manera evitan que López Obrador use
su juicio y sentencia para mostrarse como víctima

Ninguna

Ns/ Nc

Nacional DF

La consignación del expediente al juez y el pago de la fianza por panistas, a nivel nacional causó 
indiferencia, le tiene sin cuidado 54%, en tanto entre los capitalinos causó malestar 39%, 
indiferencia 34%, y a 22% le generó satisfacción.

Así, en el nivel nacional, 49% afirmó no saber cuál fue la razón por la que los panistas pagaron la 
fianza:

• 11% mencionó para quedar bien antes los ciudadanos/ limpiar su imagen.

• 6% porque se sienten culpables.

• 10% para que López Obrador no se muestre como víctima.

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC, Ulises Beltrán y Asoc., 
abril de 2005 en www.bgc.com.mx.

Telefónica
Nacional

21 y 22 de abril de 2005
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REVISIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONSIGNACIÓN

¿Aprueba usted o desaprueba la decisión del 
Presidente de la República, Vicente Fox, de 
aceptar la renuncia del procurador Rafael 

Macedo de la Concha?

No sabe
20%

Aprueba
56%

Desa-
prueba

24%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con  la 
decisión del Presidente de la República, Vicente 
Fox, de revisar el expediente de consignación 

del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, 
Andrés Manuel López Obrador?

En desa-
cuerdo
16%

No sabe
5%

De 
acuerdo

79%

¿Aprueba usted o desaprueba el compromiso del Presidente de la república, Vicente 
Fox, de que su gobierno no impida a nadie participar en la próxima contienda electoral?

No sabe
4%

Aprueba
80%

Desa-
prueba

16%

Fuente: Structura, GEA - ISA, 29 de  abril de 2005.

Telefónica
Nacional

28 de abril de 2005
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REVISIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONSIGNACIÓN

¿Cree usted que el Congreso de la Unión debe 
aprobar o que debe rechazar una reforma para 

que los ciudadanos sometidos a juicio 
mantengan sus derechos políticos mientras no 

exista una sentencia definitiva?

Con las decisiones tomadas por el Presidente 
de la República, Vicente Fox, ¿cree que se 

mostró como un gobernante fuerte o como un 
gobernante débil?

No sabe
7%

Aprobarla
77%

Recha-
zarla
16% No sabe

9%

Fuerte
56%

Débil
35%

Telefónica
Nacional

28 de abril de 2005Fuente: Structura, GEA - ISA, 29 de  abril de 2005.
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REVISIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONSIGNACIÓN

¿Cree usted que con estas decisiones se 
fortalece o se debilita el Estado de Derecho en 

México?

¿Cree usted que con estas decisiones se 
fortalece o se debilita el régimen democrático 

en México?

No sabe
10%

Se 
fortalece

56%

Se debilita
34%

No sabe
12%

Se 
fortalece

55%

Se debilita
33%

Telefónica
Nacional

28 de abril de 2005Fuente: Structura, GEA - ISA, 29 de  abril de 2005.
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REVISIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONSIGNACIÓN

¿Qué tanto cree usted que influyó en la renuncia del Procurador General de la República el caso del 
desafuero del Jefe de Gobierno del DF?

10%

8%

18%

20%

44%Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/ Nc

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC, Ulises Beltrán y Asoc., 
abril de 2005 en www.bgc.com.mx.

Telefónica
Nacional

28 de abril de 2005

• El desempeño de Rafael Macedo de la Concha como Procurador es considerado poco satisfactorio (58%). 
Aunque la renuncia tiende a causar indiferencia (la renuncia le tiene sin cuidado 59%) expresa consenso con la 
medida (acuerdo/ acuerdo en parte con la renuncia de RMC, 40%) en un nivel similar al expresado cuando 
ocurrió la renuncia de Jorge Castañeda a la Secretaría de Relaciones Exteriores.

• Dos de cada tres entrevistados creen que esta renuncia contribuye poco a fortalecer las instituciones del país
y aunque tiende a predominar la impresión de que sí mejorará la situación del caso del desafuero contra López 
Obrador (mejorará 51%) está muy extendida la opinión de que no resuelve la tensión entre el Presidente y el 
Jefe de Gobierno de la Ciudad (va a continuar la tensión 77%).
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REVISIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONSIGNACIÓN

Acuerdo o desacuerdo con la posición final del 
Presidente Fox

A raíz de todo lo que se ha vivido en relación al 
desafuero del Jefe de Gobierno del DF, ¿su 

opinión sobre López Obrador, mejoró, empeoró, 
siguió igual de buena o siguió igual de mala?

5%

22%

12%

19%

42%Acuerdo

Acuerdo en
parte

Desacuerdo
en parte

Desacuerdo

Ns/Nc 10%

19%

13%

35%

24%Mejoró

Siguió igual
de buena

Siguió igual
de mala

Empeoró

Ns/Nc

Vivienda
Nacional

9 y 30  de abril de 2005Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.
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REVISIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONSIGNACIÓN

Responsable del desafuero

30.7%Ns/Nc

100%TOTAL

6.5%Otro

0.9%Todos los partidos políticos

1.1%Los otros aspirantes a la presidencia

1.4%Al PRI y al PAN

1.4%Partidos opositores

1.4%Carlos Salinas de Gortari

3.5%PRI

4.3%El Gobierno Federal

4.8%PAN

5.8%Cámara de Diputados

12.8%Andrés Manuel López Obrador

25.4%Vicente Fox

Porcentaje

Sentimientos que provocó el desafuero

32.8%Ns/Nc

9.9%NInguna

100%TOTAL

21.2%Otro

1%Envidia

1%Pena

1%Impotencia

1.1%Alegría

2%Corrupción

2.4%Molestia

3%Tristeza

3.3%Indiferencia

3.9%Justicia

8.5%Coraje

8.9%Injusticia

Porcentaje

Vivienda
Nacional

9 y 30  de abril de 2005Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.
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REVISIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONSIGNACIÓN

¿Usted calificaría como buena o como mala la actuación de...?

100%3.8%36.1%39.4%20.7%30 de abril de 2005

100%7.6%52%18.8%21.6%9 de abril 2005
El PRI

100%2.8%38.5%37.1%21.6%30 de abril de 2005

100%8.6%44.3%27.1%20%9 de abril 2005
La Cámara de Diputados

100%3.7%26.3%46.4%23.6%30 de abril de 2005

100%11.6%34.9%28%25.5%9 de abril 2005
La Cámara de Senadores

100%3.5%32.6%40.1%23.8%30 de abril de 2005

100%8.5%37%21%33.5%9 de abril 2005
La PGR

100%4.8%27.3%42.8%25.1%30 de abril de 2005

100%8.4%41.2%26.2%24.2%9 de abril 2005El Secretario de 
Gobernación Santiago Creel

100%2.9%31.6%40.1%25.4%30 de abril de 2005

100%6.3%48.6%22.2%22.9%9 de abril 2005
El PAN

100%3%24.3%42.4%30.3%30 de abril de 2005

100%7%29.2%27.1%36.7%9 de abril 2005
El PRD

100%1.4%25.2%38.2%35.2%30 de abril de 2005

100%4.8%41.1%18.1%36%9 de abril 2005
El Presidente Fox

100%1.9%19.1%33.9%45.1%30 de abril de 2005

100%5%26.1%22%46.9%9 de abril 2005Andrés Manuel 
López Obrador

100%1.4%14.4%29.6%54.6%30 de abril de 2005

100%4.2%22.6%25.5%47.7%9 de abril 2005Los medios de
comunicación en general

TotalNs/ NcMalaRegularBuena 

Vivienda
Nacional

9 y 30  de abril de 2005
Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.



--39--

OPINIÓN SOBRE LOS INVOLUCRADOS EN EL DESAFUERO

Después de todo lo que ha pasado en México a partir del desafuero de López Obrador y terminando con 
la renuncia del procurador general de la República, Rafael Macedo de la Concha, ¿en estos momentos 

su opinión sobre... es mejor o peor que la que tenía antes de que se votara el desafuero?

31%55%14%Los diputados

39%43%18%El PAN

34%47%19%El PRI

41%33%27%El PRD

32%33%35%Andrés Manuel López Obrador

34%38%28%El Presidente Fox

Igual que la de antesPeor que la de antesMejor que la de antes

Telefónica
Nacional

30 de abril de 2005Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, 4 de mayo de 2005, p. 1 y 6.
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OPINIÓN SOBRE LOS INVOLUCRADOS EN EL DESAFUERO

Después de lo que se ha vivido en las últimas 
semanas...y hablando de los políticos en 

general ¿su opinión de ellos es mejor o peor 
que la que tenía antes de que se votara el 

desafuero?

Se quedó 
igual
34%

Mejoró
10%

Empeoró
56%

Pensando en el partido o candidato por el que 
votaría para Presidente de la República si la 
elección fuera hoy, ¿usted pensaba votar así

desde antes del desafuero de AMLO, o cambió
de opinión a partir de todo lo que ha pasado 

después de eso?

Pensaba 
votar así 
desde 
antes
72%

Cambié de 
opinión por 
lo que ha 
pasado 
última-
mente
28%

Telefónica
Nacional

30 de abril de 2005Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, 4 de mayo de 2005, p. 1 y 6.
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que se permita la reelección inmediata a…?

12% 10% 70%

12% 11% 69%

17% 6% 66%

18% 8% 66%

18% 11% 64%Los Presidentes Municipales/
Delegados en el DF

El Presidente de la República

Los Gobernadores/ Jefe de
Gobierno en el DF

Los Diputados Federales

Los Senadores

Acuerdo Ni Acuerdo Ni Desacuerdo Desacuerdo

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

REELECCIÓN DE AUTORIDADES
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que se permita la reelección inmediata a los Presidentes 
Municipales/ Delegados en el DF?

Ns/Nc
7%

De acuerdo
18%

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo
11%

En 
desacuerdo 

64%

71%64%62%54%Desacuerdo

10%15% 9%16%Ni de acuerdo
ni en desacuerdo

13%16%21%23%Acuerdo

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

67%Las personas que viven en el Sur del país

76%Las personas que tienen ingresos entre 7 y 10 salarios mínimos 

69%Las personas con Estudios Universitarios 

71%Las personas de más de 50 años

Los grupos que están más en desacuerdo con la reelección de los 
presidentes Municipales y Delegados son:

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

No hay diferencias de Género

REELECCIÓN DE AUTORIDADES

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que se permita la reelección inmediata a el 
Presidente de la República?

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo
8%

En 
desacuerdo

66%

De acuerdo
18%

Ns/Nc
8%

74%70%64%52%Desacuerdo

6%11% 8%11%Ni de acuerdo 
ni en desacuerdo

11%14%20%30%Acuerdo

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

69%Los Hombres 

72%Las personas que viven en el Sur del país

77%Las personas que tienen ingresos entre 7 y 10 salarios mínimos 

72%Las personas con Estudios Universitarios 

74%Las personas de más de 50 años

Los grupos que están más en desacuerdo con la reelección                            
del Presidente de la República son:

REELECCIÓN DE AUTORIDADES

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que se permita la reelección inmediata a los 
Gobernadores/ Jefe de Gobierno en el DF?

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

En 
desacuerdo

66% De acuerdo
17%

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo
6%

Ns/Nc
11%

No hay diferencias de Género

72%67%65%54%Desacuerdo

7%5% 9%15%Ni de acuerdo 
ni en desacuerdo

13%21%18%23%Acuerdo

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

71%Las personas que viven en el Sur del país

76%Las personas que tienen ingresos entre 7 y 10 salarios mínimos 

72%Las personas con Estudios Universitarios 

72%Las personas de más de 50 años

Los grupos que están más en desacuerdo con la reelección                            
de los Gobernadores/ Jefe de Gobierno en el DF son:

REELECCIÓN DE AUTORIDADES

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que se permita la reelección inmediata a los 
Diputados Federales?

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

En 
desacuerdo

69%
Ns/Nc

8%

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo
11%

De acuerdo
12%

77%70%67%60%Desacuerdo

6%16% 10%17%Ni de acuerdo 
ni en desacuerdo

10%9%15%15%Acuerdo

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

73%Las personas que viven en el Sur del país

76%Las personas que tienen ingresos entre 7 y 10 salarios mínimos 

77%Las personas con Estudios Universitarios 

76%Las personas de más de 50 años

Los grupos que están más en desacuerdo con la                             
reelección de los Diputados Federales son:

No hay diferencias de Género

REELECCIÓN DE AUTORIDADES

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que se permita la reelección inmediata a los 
Senadores?

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

De acuerdo
12%

En 
desacuerdo

70%

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo
10%

Ns/Nc
8%

76%72%67%60%Desacuerdo

8%10% 9%16%Ni de acuerdo 
ni en desacuerdo

8%12%15%15%Acuerdo

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

73%Las personas que viven en el Sur del país

81%Las personas que tienen ingresos entre 7 y 10 salarios mínimos 

75%Las personas con Estudios Universitarios 

75%Las personas de más de 50 años

Los grupos que están más en desacuerdo con                                
la reelección de los Senadores son:

No hay diferencias de Género

REELECCIÓN DE AUTORIDADES

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.
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REFORMAS A LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

En nuestro país hay actualmente 500 diputados federales en la Cámara de Diputados. ¿Usted cree 
que se debe aumentar el número de diputados federales, mantenerlo igual o reducirlo?

Mantenerlo 
igual
22%

Reducirlo 
68%

Aumentarlo 
3%

Ns/Nc
7%

76%75%61%65%Reducirlo 

18%17% 26%26%Mantenerlo 
igual 

2%4%4%4%Aumentarlo

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

83%Las personas que viven en el DF y el Edomex 

72%Las personas que tienen ingresos entre 7 y 10 salarios mínimos

76%Las personas con Estudios Universitarios 

Los grupos que más desean reducir el número de diputados federales son: 

No hay diferencias de Edad ni de  Género

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.
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¿Cuál cree que debe ser el número adecuado de diputados federales?

Porcentaje sólo entre los que desean reducir el número de diputados 

30% 30%

19%
16%

5%

200
Diputados

100
Diputados

300
Diputados

Otro Ns/Nc

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

REFORMAS A LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.
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Actualmente los diputados federales permanecen en su cargo durante tres años. Con lo que usted 
sabe o ha oído, ¿qué considera que sea mejor: aumentar el número de años que permanecen los 

diputados en su cargo, mantenerlo igual o diminuirlo?

Reducirlo
26%

Ns/Nc
5%

Mantenerlo 
igual
62%

Aumentarlo
7%

26%40%23%19%Reducirlo 

65%48% 64%67%Mantenerlo 
igual 

4%7%6%11%Aumentarlo

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

40%Las personas que viven en el DF y el Edomex 

Los grupos que más desean reducir el período que 
permanecen los diputados en su cargo son:

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

No hay diferencias de Edad, Escolaridad, Ingreso o de  Género

REFORMAS A LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.
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¿Qué considera que sea mejor: aumentar el número de años que permanecen los diputados en su 
cargo, mantenerlo igual o disminuirlo?

14%
12%

6% 5%

20%

38%

3%

1 Año 2 Años 3 Años 4 Años 5 Años 6 Años 0tro

Los que dicen que debe aumentarse Los que dicen que debe disminuirse 

49% 48%

2%

1 Año 2 Años Otros

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

No se muestra el porcentaje de Ns/Nc

REFORMAS A LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.
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Actualmente los legisladores gozan de un fuero constitucional incluso cuando piden licencia, pero 
se ha propuesto que cuando un legislador pida licencia ya no conserve su fuero. ¿Qué se acerca 

más a lo que usted piensa: si un legislador pide licencia debe conservar su fuero o no debe 
conservar su fuero?

No debe 
conservarla

69%

Ns/Nc
11%

Debe 
conservarlo

20%

13%9%11%9%Ns/Nc

72%67% 66%71%No debe 
conservarlo

15%24%23%20%Debe 
conservarlo

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

72%Los hombres 

78%Las personas que viven en el centro del país 

84%Las personas que tienen ingresos entre 7 y 10 salarios mínimos 

79%Las personas con estudios universitarios

71%Las personas que tienen entre 30 y 49 años de edad 

Los grupos de personas que más se oponen a que los 
legisladores conserven el fuero son:

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

REFORMAS A LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.
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EVALUACIÓN DEL PODER EJECUTIVO
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32% 32%
29%

61%

32%32%

26%27%
25%

28%

28%22%
24%

28%
32%

26%

33%
31%

24%

34%

34%
33%

42% 36%
40%

40%

56%
51%

63%
61%

57%57%

69%
67%

63%
60%

67%

60%

62%

57%

63%
61%

56%
55%

43%

40%

41%

51%
52%

56%

20%

40%

60%

80%

Abr-
03

May-
03

Jun-
03

Jul-
03

Ago-
03

Sep-
03

Oct-
03

Nov-
03

Dic-
03

Ene-
04

Feb-
04

Mar-
04

Abr-
04

May-
04

Jun-
04

Jul-
04

Ago-
04

Sep-
04

Oct-
04

Nov-
04

Dic-
04

Ene-
05

Feb-
05

Mar-
05

Abr-
05

Tiene las riendas Salen de su control

¿Usted cree que el gobierno tiene las riendas del país o las cosas están saliendo de su control?

Telefónica
Nacional

6 y 7 de abril de 2005
Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC, Ulises Beltrán y Asoc., 

abril de 2005 en www.bgc.com.mx.

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL 
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la 
forma como Vicente Fox desempeña el puesto 

de presidente?

59%
62%

60%

49%

64%

53%

63%

37%

33%
33%

37%
43%

34%

30%

10%

30%

50%

70%

Jun-02 May-03 Abr-04 Nov-04 Ene-05 Feb-05 Abr-05

Aprueba totalmente/Aprueba algo
Desaprueba algo/ Desaprueba totalmente

El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc. 

Fuente: El Universal, 25 de abril de 2005, p. A1 

Vivienda
Nacional

14-18 de abril de 2005

6.6
6.7

6.5
6.3

6.3

6.6

5

6

7

8

Jun.02 May.03 Nov.04 Ene.05 Feb.05 Abr.05

En una esclara del 1 al 10, en donde 1 es una 
muy mala calificación y 10 es una muy buena 
calificación, ¿cómo califica el desempeño del 

presidente Vicente Fox?

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL 
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL 

¿Y usted aprueba o desaprueba la 
personalidad de Vicente Fox?

65%
61%

61%

64%

60%

36%
32%31%

35%

33%

10%

30%

50%

70%

Nov.02 Nov.04 Ene.05 Feb.05 Abr.05

Aprueba totalmente/Aprueba algo
Desaprueba algo/ Desaprueba totalmente

El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc. 

¿Usted cree que el presidente Fox tiene bajo 
control las cosas en el país o que los 

problemas lo han desbordado? 

28%

28%
32%

23%

30%25%

56%
57%

61%

59%

66%

60%

6%

6%

8%
5%

13%

0%

20%

40%

60%

May.03 Abr.04 Nov.04 Ene.05 Feb.05 Abr.05

Tiene bajo control las cosas del país
Los problemas lo han desbordado
Ninguna de las dos

Fuente: El Universal, 25 de abril de 2005, p. A1 

Vivienda
Nacional

14-18 de abril de 2005
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL 

¿Para usted, el presidente Vicente Fox ha 
demostrado o no ha demostrado capacidad 

para resolver los problemas del país?

48%

52%

44%

53%
49%

39%

48%
52%

46%
45%

49%
53%

46%

41%

10%

30%

50%

70%

Ago.02 Ago.03 Abr.04 Nov.04 Ene.05 Feb.05 Abr.05

Sí ha demostrado capacidad
No ha demostrado capacidad

El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc. 

¿En su opinión las cosas han mejorado o han 
empeorado en México (todo el país) en el 

último año?

45%

52%
56%

50%
53%

39%42%41%40%

34%

10%

30%

50%

70%

Jun.04 Nov.04 Ene.05 Feb.05 Abr.05

Han mejorado Han empeorado

Fuente: El Universal, 25 de abril de 2005, p. A 14 

Vivienda
Nacional

14-18 de abril de 2005
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Vivienda
Nacional

14-18 de abril de 2005

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL 

¿En su opinión las cosas han mejorado o han 
empeorado en su estado en el último año?

52%

45%44%

52%

48% 47%

39%39%

46%

49%

10%

30%

50%

70%

Jun.04 Nov.04 Ene.05 Feb.05 Abr.05

Han mejorado Han empeorado

El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc. 

Fuente: El Universal, 25 de abril de 2005, p. A14 

¿Cuál diría que es el principal problema que 
enfrenta el país en estos momentos?

17%

14%14%

28%

12%

23%

16%16%
12%

10%

3%
2%

Abr-04 Abr-05

Desempleo Inseguridad pública Pobreza
Crisis económica Corrupción Política
Falta de democracia

Sólo se muestras las 5 respuestas

con más menciones.

Sólo se muestras las 7 respuestas

con más menciones.
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL 

Fuente: El Universal, 25 de abril de 2005, p. A14 

Vivienda
Nacional

14-18 de abril de 2005

¿Para usted, México está progresando, está
estancado o está en retroceso?

31%

23%
20%

31%29%

58%
53% 52% 54% 53%

19%
22%13%15%

16%

0%

20%

40%

60%

Abr.04 Nov.04 Ene.05 Feb.05 Abr.05

Progresando Estancado

En retroceso

El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc. 

¿Cómo considera el liderazgo de Vicente Fox
en la conducción del país: muy fuerte, fuerte, 

débil o muy débil?

50%
47%

46% 45%
47%

41%

51%

47%46%

49%
54%

49%

10%

30%

50%

70%

Ago.02 Abr.04 Nov.04 Ene.05 Feb.05 Abr.05

Muy fuerte/fuerte Muy débil/ débil
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL 

El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc. 

Fuente: El Universal, 25 de abril de 2005, p. A14 

Vivienda
Nacional

14-18 de abril de 2005

¿Su opinión sobre el presidente Vicente Fox
es generalmente favorable o generalmente 

desfavorable?

56% 55%

54% 52%52%

44%
42%

40%
38%

42%

48%

38%

10%

30%

50%

70%

Ago.02 Abr.04 Nov.04 Ene.05 Feb.05 Abr.05

Generalmente favorable
Generalmente desfavorable

Comparándola con la opinión que usted tenía 
de Vicente Fox cuando ganó las elecciones, 

su opinión actual sobre Vicente Fox ¿es 
mucho mejor o mucho peor que ahora que 

hace 4 años? 

28% 28%
25%

32%

30%

34%

35%

30%

29% 35%

39%
36%

41%

35%

34%

0%

20%

40%

60%

Abr.04 Nov.04 Ene.05 Feb.05 Abr.05
Mucho mejor ahora/ Mejor ahora
Mucho peor ahora/Peor ahora
Igual 
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL 

¿Cuál cree usted que ha sido el mayor logro del gobierno de Vicente Fox?

1%-Forma de Gobernar 

1%2%Crear empleos

1%4%Ayuda a los campesinos 

1%12%Mayor relación con el extranjero

4%2%Estabilidad de la economía

4%9%Fomento a la educación

5%15%Haber ganado/quitado al PRI

5%-Seguro Popular 

8%-Programas sociales

12%6%Ayuda a los pobres

19%23%Ninguno

Abr.05Abr.04

1%-Desafuero 

1%-Transparencia 

1%-Atención médica 

1%-Viviendas 

1%-Libertad  de expresión 

1%-Combatir la inseguridad

1%10%Combatir la corrupción 

1%Construcción de carreteras 

1%-Democracia

1%-Obras Públicas

1%-Combatir la pobreza

Abr.05Abr.04

Fuente: El Universal, 25 de abril de 2005, p. A14

Vivienda
Nacional

14-18 de abril de 2005

Sólo se incluyen las menciones con respuestas mayores o iguales al 1% 
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL 

¿Cuál cree que ha sido el mayor error del 
gobierno de Vicente Fox?

2%-Pleito con AMLO 

2%-Todo

2%10%Su gabinete

2%-Carácter/personalidad 

3%-No combatir la corrupción

3%6% No combatir la pobreza

3%4%-Falta de Seguridad

4%-Apoyar el desafuero 

5%3%Ninguno

5%13%Falta de empleos 

6%12%No cumplir 

6%10%No sabe gobernar/ 
No sabe ser presidente 

9%-Fácil de manipular

Abr.05Abr.04

¿Cuál cree usted que es la principal prioridad 
para el gobierno del presidente Fox ?

Fuente: El Universal, 25 de abril de 2005, p. A14

Vivienda
Nacional

14-18 de abril de 2005

Sólo se incluyen las menciones con respuestas mayores o iguales al 1% 

2Narcotráfico 

2Apoyar el comercio

2Mejores relaciones con el extranjero

2El poder

3Mejorar el país

4Ninguna

4Beneficio propio

4Economía

5Inseguridad

7Combatir la pobreza 

8Ayuda a la gente 

8Desempleo

%
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL 

¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que el presidente Fox está manejando…?

Fuente: El Universal, 25 de abril de 2005, p. A14

Vivienda
Nacional

14-18 de abril de 2005

65%25%--El desafuero de López 
Obrador 

67%23%--Su relación con López 
Obrador

68%27%74%22%El problema del desempleo

57%38%59%38%El combate a la delincuencia

52%42%60%33%Los problemas en el campo

55%34%61%28%La Reforma Eléctrica

55%39%69%27%La economía del país

49%46%52%44%El combate al narcotráfico

55%36%56%31%La relación con el Congreso

52%44%66%32%El ataque a la pobreza

52%36%58%33%Críticas hechas a su esposa 
Martha Sahagún

47%45%43%51%La relación con Estados 
Unidos

DesapruebaApruebaDesapruebaAprueba

Abr.05Abr.04

Sólo se incluyen las menciones con respuestas mayores o iguales al 1% 
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EVALUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES
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CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES

Calificación promedio

7.476.66.7Instituto Federal Electoral

4.7

5

5.1

5.3

5.1

5.7

6.3

6.3

7.1

7.1

7.7

7.7

Sep 04

4.9

5.2

5.3

5.4

5.4

6.1

6.5

6.5

7.4

7.4

7.8

8.2

Mar 05

4.6

4.8

5.2

5.2

4.9

5.7

6

5.8

6.2

6.8

7

7.6

Ago 04

4.2Los Diputados

5La Policía

4.8Los Sindicatos

4.7Los Senadores

4.7Los Partidos Políticos

5.3Los Empresarios

5.7La Suprema Corte de Justicia

6.1El Presidente de la República

-La Comisión Nacional de  Derechos Humanos

7Los Medios de Comunicación

7.5El Ejército

7.7La Iglesia

Abr 04

Fuente: Consulta Mitofsky, abril de 2005.

En escala de calificación como en la escuela, donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dígame ¿qué
tanto confía en ...?

Vivienda
Nacional

28-30 de marzo de 2005
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CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES

Calificación promedio

7.47.26.87.68Instituto Federal Electoral

4.5

4.9

5

4.9

5.1

5.6

5.8

5.4

7

6.8

7.5

7.6

Perredista

4.6

5.2

5.1

5.2

5

6.1

6.4

6.4

7.1

7.2

7.8

8

No se identifica
con partidos

5.1

5.1

5.6

5.6

5.6

6.1

6.6

6

7.6

7.7

7.8

8.4

Priísta

4.9

5.2

5.3

5.4

5.4

6.1

6.4

6.5

7.4

7.4

7.8

8.2

Todos

5.4Los Diputados

5.8La Policía

5.7Los Sindicatos

5.8Los Senadores

5.7Los Partidos Políticos

6.6Los Empresarios

6.9La Suprema Corte de Justicia

8.3El Presidente de la República

7.9La Comisión Nacional de  Derechos Humanos

7.9Los Medios de Comunicación

8.1El Ejército

8.6La Iglesia

Panista

Fuente: Consulta Mitofsky, abril de 2005.

En una escala de calificación como en la escuela, donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dígame 
¿qué tanto confía en ...?

Vivienda
Nacional

28-30 de marzo de 2005
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EVALUACIÓN DE LA ECONOMÍA
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En las  últimas semanas han subido las tasas de interés en México, y la Bolsa Mexicana de 
Valores ha sufrido varias caídas. Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué ha sido más 

importante para que esto pase? 

Vivienda
Nacional

23 de abril de 2005

PERCEPCIÓN DE LA ECONOMÍA 

24%

24%

52%

Que los conflictos políticos en
México han sido el factor más

importante para que suban
las tasas y se caiga la Bolsa

de Valores

Que en EU subieron las tasas
de interés y por eso bajo la
mayoría de las bolsas en el

mundo incluyendo la
mexicana

No sabe/ depende

Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, 26 de abril de 2005, pp.. 1 
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PERCEPCIÓN DE LA ECONOMÍA 

Si usted  tuviera que decir cómo siente que viene el resto del año (2005), no cómo cree 
que va a venir, entonces ¿qué sería lo más probable que dijera…?

Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, 26 de abril de 2005, pp.. 10

Vivienda
Nacional

23 de abril de 2005

11%

18%

40%

28%

22%
11%

24%

39%

Al finalizar 2004

Ahora

El resto del año (2005) va a ser un buen año para mí
El resto del año (2005) no va ser ni fácil, ni difícil
El resto del año (2005) va a estar duro, pero creo que la voy a librar
El resto del año (2005) va a estar difícil, no creo que la libre
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PERCEPCIÓN DE LA ECONOMÍA 

Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, 26 de abril de 2005, pp.. 10

Vivienda
Nacional

23 de abril de 2005

A estas alturas es difícil saber cómo terminará todo esta asunto del desafuero de López 
Obrador,  pero si las cosas siguen como hasta ahora ¿ qué tan probable es que…

27% 33% 26% 14%

29% 33% 25% 14%

30% 27% 29% 14%

35% 29% 25% 12%

36% 32% 21% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Se disparen los precios

Se estanque el crecimiento
económico

Suban las tasas de interés

Suba el precio del dólar

Los inversionistas extranjeros
retiren su dinero del país

Muy probable Probable pero no mucho
No cree que ocurra No sabe/ depende
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CULTURA POLÍTICA
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MATRIMONIO GAY

¿Considera usted que debería 
legalizarse el matrimonio entre 

parejas homosexuales? Dígame si 
está...

¿Usted está a favor o en contra de una modificación 
constitucional que permita el matrimonio entre personas del 

mismo sexo?

Españoles Latinos que viven en EUA Mexicanos

4%

21%

14%

61%De acuerdo

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

En desacuerdo

Ns/Nc
8%

46%

2%

44%

5%

52%

28%

15%A  favor

Ni a favor ni          
en contra  

En contra

Ns/NcNs/Nc

A  favor

Ni a favor ni          
en contra  

En contra

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 20 de abril de 2005.
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MATRIMONIO GAY

Análisis por segmentos

072%37%52%29%48%65 y más

16%52%--49%31%Baja

16%45%--65%14%Media

15%57%--77%11%Alta
Clase 
social

10%75%50%37%50%27%55-64

12%60%47%43%53%22%45-54

14%50%43%47%65%16%35-44

13%49%43%46%76%9%25-34

24%36%43%47%83%7%15-24

Edad 
(años)

17%51%43%45%65%17%Mujer

13%53%44%47%57%25%Hombre
Sexo

13%53%44%46%61%21%Población en general

De 
acuerdo

En 
desacuerdo

De 
acuerdo

En 
desacuerdo

De 
acuerdo

En 
desacuerdo

MexicanosLatinos que                   
viven en EUAEspañoles

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 20 de abril de 2005.
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LEGALIZACIÓN DEL ABORTO

¿Usted considera que el aborto debería ser legal en todos los casos, legal en algunos casos, ilegal en 
todos los casos o ilegal en algunos casos?

Estadounidenses Latinos que viven en EUA Mexicanos

3%

12%

15%

31%

39%Legal en todos 
los casos

Legal en 
algunos casos

Ilegal en 
algunos casos

Ilegal en todos 
los casos

7%

26%

22%

28%

17%

Ns/NcNs/ Nc 8%

23%

10%

47%

12%Legal en todos 
los casos

Legal en 
algunos casos

Ilegal en 
algunos casos

Ilegal en todos 
los casos

Ns/ Nc

Ilegal en todos 
los casos

Ilegal en 
algunos casos

Legal en 
algunos casos

Legal en todos 
los casos

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 29 de abril de 2005.

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005
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LEGALIZACIÓN DEL ABORTO

¿Usted considera que el aborto debería ser legal en todos los casos, legal en algunos casos, ilegal en 
todos los casos o ilegal en algunos casos?

5%10%7%54%24%Universidad o más

8%21%12%47%12%Panistas

6%22%10%51%11%Priístas

9%25%7%48%11%Perredistas

5%25%7%51%12%Secundaria

5%13%7%64%11%Preparatoria

11%29%13%38%9%Primaria

13%35%21%23%8%Sin estudios

9%48%9%26%8%55-más años

8%26%15%39%12%46-55 años

8%20%9%52%11%36-45 años

9%20%9%48%14%26-35 años

7%13%8%58%14%18-25 años

7%23%9%51%10%Mujeres

8%23%10%44%15%Hombres

8%23%10%47%12%General

Ns/ Nc
Ilegal en todos

los casos
Ilegal en

algunos casos
Legal en 

algunos casos
Legal en todos

los casos
Variable

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 29 de abril de 2005.

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005
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TEMAS RELEVANTES DE LA               
COYUNTURA POLÍTICA
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EXPECTATIVAS SOBRE EL PRÓXIMO PAPA

¿Usted aprueba mucho, aprueba algo, desaprueba algo o desaprueba mucho el desempeño del Papa 
Juan Pablo II como líder espiritual?

Ns/Nc
4%

Desaprue-
ba mucho/ 

algo
9%

Aprueba 
mucho/ 

algo
87%

20%5%3%Ns/Nc

19%30%6%Desaprueba

61%65%91%Aprueba

Otras 
religiones

Sin 
religiónCatólicos

92%Las personas que rezan diario

94%Las personas que asisten a servicios religiosos una vez por semana

92%Los que viven en la zona norte del país

96%Los que tienen los ingresos más altos (más de 10 salarios mínimos)

92%Las personas con estudios universitarios

91%Los jóvenes de 18 a 29 años

Los grupos que más aprueban lo realizado por Juan Pablo II son

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005
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EXPECTATIVAS SOBRE EL PRÓXIMO PAPA

Ns/Nc
3%

Muy/ Algo 
de 

acuerdo
88%

Muy/ Algo 
en desa-
cuerdo

9%

17%6%3%Ns/Nc

19%28%6%Desacuerdo

64%66%91%Acuerdo

Otras 
religiones

Sin 
religiónCatólicos

95%Las personas que asisten a servicios religiosos una vez por semana

92%Los que viven en la zona norte del país

96%Los que tienen los ingresos más altos (más de 10 salarios mínimos)

91%Las personas con estudios universitarios

92%Las personas de más de 50 años de edad

Los grupos que más aprueban lo realizado por Juan Pablo II son

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

¿Usted está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con los 
pronunciamientos del Papa Juan Pablo II con respecto a temas como la filosofía, el aborto, el control de 

la natalidad y la evangelización?
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EXPECTATIVAS SOBRE EL PRÓXIMO PAPA

Debe 
cambiarla

48%

Ns/Nc
7%

Debe 
mante-
nerla
33%

16%11%7%Ns/ Nc

54%60%46%Debe 
cambiarla

30%29%47%Debe 
mantenerla

Otras 
religiones

Sin 
religiónCatólicos

Fuente: Ipsos-Bimsa, abril de 2005.

Vivienda
Nacional

1-5 de abril de 2005

Actualmente la Iglesia católica no recomienda el uso de métodos anticonceptivos como forma de control 
natal, ¿usted cree que el próximo Papa debe mantener la política tradicional de la Iglesia Católica en 

materia de control natal o cree que debe cambiarla?

64%Los que viven en el DF y en el Estado de México

64%Los que tienen los ingresos medios  ( de 7 a 10 salarios mínimos)

60%Las personas con estudios universitarios

54%Los jóvenes de 18 a 29 años de edad

Los grupos que más aprueban lo realizado por Juan Pablo II son
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EXPECTATIVAS SOBRE EL PRÓXIMO PAPA

Hay algunas cuestiones que generan polémica dentro de la Iglesia y que le va a tocar decidir al 
próximo Papa. Le voy a leer algunas para que me diga su opinión personal sobre ellas.

3%2%50%44%
¿A usted le gustaría que el 
próximo Papa aceptara que las 
mujeres pudieran oficiar misa?

9%6%48%37%
¿A usted le gustaría que el 
próximo Papa aceptara la 
eutanasia?

2%6%54%38%

¿A usted le gustaría que el 
próximo Papa flexibilizara su 
postura ante el aborto y deje 
que cada quien decida sobre su 
cuerpo?

1%4%52%43%
¿A usted le gustaría que el 
próximo Papa aceptara el 
divorcio?

1%2%39%57%

¿A usted le gustaría que el 
próximo Papa cambie su 
postura ante los homosexuales 
y los acepte como a cualquier 
otra persona?

02%28%70%
¿A usted le gustaría que el 
próximo Papa aceptara los 
métodos anticonceptivos?

No
sabe

En parte
no

NoSí

6%

8%

Muy 
mala

34%15%40%6%
¿Qué opinión tiene del 
Cardenal mexicano Juan 
Sandoval Iñiguez?

11%15%50%15%
¿Qué opinión tiene del 
Cardenal mexicano 
Norberto Rivera?

No
sabe

MalaBuena
Muy 

buena

Telefónica
Nacional

16 de abril de 2005Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, en su versión electrónica, 19 de abril de 2005.
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EXPECTATIVAS SOBRE EL PRÓXIMO PAPA

Según la creencia católica, el Espíritu Santo es el 
que ilumina a los cardenales para decidir por 

quién votar para hacerlo Papa. En la elección del 
sucesor de Juan Pablo II, ¿usted personalmente 

qué piensa?

De plano, lo único que 
va a pesar en las 

elecciones son las 
cuestiones terrenales

35%

La elección la van a 
hacer iluminados por 

el espíritu Santo, 
pero también por 

cuestiones 
terrenales                    

33%

La elección la van a 
hacer solamente 
iluminados por el 

espíritu Santo

22%

No 
sabe

10%

Juan Pablo II tuvo una relación muy cercana con 
el pueblo de México. Usted personalmente, ¿cree 
que el próximo Papa va a tener el mismo afecto 

por México o no?

No
34%

No sabe
28%

Sí
38%

Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, en su versión electrónica, 19 de abril de 2005.

Telefónica
Nacional

16 de abril de 2005
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EXPECTATIVAS SOBRE EL PRÓXIMO PAPA

Por lo que sabe o ha oído hablar, a lo largo de las 
historia del cónclave los cardenales...

No sabe
18%

La mayoría 
de las veces 

han 
escogido al 
mejor para 
ser Papa

14%

De plano 
nunca han 
escogido al 
mejor para 
ser Papa.

5%

Siempre han 
escogido al 
mejor para 
ser Papa

44%

A veces han 
escogido 
mejor, a 
veces no

19%

El pueblo de México quiso mucho a Juan Pablo 
II, ¿cree usted que los católicos mexicanos 

quieran al próximo Papa igual que quisieron a 
Juan Pablo II o no?

No
36%

No sabe/ 
Depende

19%

Sí
42%

Lo va a 
querer más

3%

Fuente: María de las Heras en Milenio Diario, en su versión electrónica, 19 de abril de 2005.

Telefónica
Nacional

16 de abril de 2005
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DESIGNACIÓN DEL NUEVO PAPA

Fue electo el Papa Benedicto XVI, de nacionalidad alemana. Dígame, ¿a usted...?

Le gustó        
53%

Ya lo conocía 
36%

No le gustó el 
nuevo Papa                

19%

No había 
escuchado 

de él                           
61%

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC, Ulises Beltrán y Asoc., 
abril de 2005 en www.bgc.com.mx.

Telefónica
Nacional

20 de abril de 2005

La noticia de la elección del Papa Benedicto XVI atrajo ampliamente la atención de la población: fue conocida por 
prácticamente toda la población con teléfono en su vivienda (enterados 97%).                                                    

Dos terceras partes de la población reconocieron que no habían escuchado de Joseph Ratzinger.                                       

• Las opiniones se dividen entre quienes expresan que el nuevo Papa es lo que esperaban (38%) y quienes 
expresaron que no es lo que esperaba (41%), debido principalmente  a su avanzada edad (19%), no tiene carisma 
(13%), es muy conservador (11%), esperaba un Papa latino (7%)

Sumando “Ns/Nc” = 100%
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Con lo que usted sabe de este caso, ¿Nahum Acosta es culpable o no de tener vínculos con el 
narcotráfico?

30%

17%

53%Sí/ En parte

No

Ns/Nc

La población no comparte las afirmaciones de Nahum Acosta en el sentido de que:

•La PGR le inventó un delito que no cometió (no le cree 65%)

•Ha inventado pruebas para dañar al PAN (no le cree 63%)

•La PGR engaña al Presidente Fox (no le cree 62%)
Telefónica
Nacional

12 de abril de 2005

LIBERACIÓN DE NAHUM ACOSTA

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC, Ulises Beltrán y Asoc., 
abril de 2005 en www.bgc.com.mx.
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Pensando en la forma como se aplica la ley en México, ¿usted cree que las cosas están cambiando en el 
país o todo sigue como antes?

13%

7%

43%

45%

44%

48%Están cambiando las
cosas

Todo sigue como antes

Ns/Nc

Seguimiento asesinato Francisco Stanley
Liberación de Nahum Acosta

LIBERACIÓN DE NAHUM ACOSTA

Telefónica
Nacional

12 de abril de 2005

La opinión sobre los jueces persiste indefinida: 35% expresa mala opinión, 35% regular, 22% buena y 13% 
no sabe. Si bien persiste más extendida la impresión de que los jueces no actúan apegados a la ley, esta 

impresión mantiene una clara tendencia decreciente (pasó de 65% en noviembre del 2003 a 48%). 30% cree 
que sí actúan apegados a derecho, en tanto que 14% opinó que unos sí lo hacen y otros no.

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC, Ulises Beltrán y Asoc., 
abril de 2005 en www.bgc.com.mx.
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¿Recuerda usted el nombre de la persona 
que actualmente es Presidente Nacional del 

PAN?

Vivienda
Nacional

28-30 de marzo de 2005

RENOVACIÓN DE DIRIGENCIAS NACIONALES 

Fuente: Consulta Mitofsky, abril de 2005.

100.0%100.0%Total

64.0%41.9%Ns/Nc

4.5%3.4%Otro 

9.1%16.2%Manuel Espino 

22.4%38.5%Luis Felipe Bravo Mena

TodosPanistas

El PAN estuvo dirigido en el periodo pasado 
por Luis Felipe Bravo Mena, en su opinión, 

¿fue un dirigente bueno o malo para el 
PAN?

100.0%100.0%100.0%Total

39.2%44.2%18.4%Ns/Nc

14.1%16.5%4.3%Malo 

26.5%26.4%26.9%Regular

20.2%12.9%50.4%Bueno

TodosNo 
panistasPanistas

Conocimiento y Opinión 

0.0924.2%25.3%34.2%16.3%23.0%Manuel Espino 

0.2518.0%14.6%44.2%23.2%40.1%Luis Felipe Bravo 
Mena 

N/SMalaRegularBuena 
Índice de Conocimiento y opinión

Opinión (Sólo al porcentaje que 
declara conocerlos)% que lo 

conoce 
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RENOVACIÓN DE DIRIGENCIAS NACIONALES 

Fuente: Consulta Mitofsky, abril de 2005.

Vivienda
Nacional

28-30 de marzo de 2005

¿Recuerda usted el nombre de la persona 
que actualmente es Presidente Nacional 

del PRD?

100.0%100.0%Total

62.0%46.8%Ns/Nc

4.1%2.5%Otro 

5.8%4.3%Leonel Cota 

28.1%46.4%Leonel Godoy 

TodosPerredistas

Y en el PRD termina su gestión Leonel
Godoy, en su opinión, ¿ha sido un dirigente 

bueno malo para el PRD?

100.0%100.0%100.0%Total

43.0%46.9%21.7%Ns/Nc

12.7%14.5%3.5%Malo 

23.9%24.0%23.4%Regular

20.4%14.6%51.4%Bueno

TodosNo 
PerredistasPerredistas

0.1322.8%11.4%41.3%24.5%19.2%Leonel Cota Montaño 

0.2520.3%12.5%47.9%19.3%41.1%Leonel Godoy 

N/SMalaRegularBuena 

Índice de 
Conocimie

nto y 
opinión

Opinión (Sólo al porcentaje que 
declara conocerlos)% que lo 

conoce 

Conocimiento y Opinión 
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RENOVACIÓN DE DIRIGENCIAS NACIONALES 

Fuente: Consulta Mitofsky, abril de 2005.

Vivienda
Nacional

28-30 de marzo de 2005

¿Recuerda usted el nombre de la persona 
que actualmente es Presidente Nacional 

del PRI?

100.0%100.0%Total

43.0%37.9%Ns/Nc

2.3%1.4%Otro 

54.7%60.7%Roberto Madrazo 

TodosPriísta

El PRI es dirigido por Roberto Madrazo, en 
su opinión, ¿ha sido dirigente bueno o 

malo para el PRI?

100.0%100.0%100.0%Total

23.1%26.5%14.9%Ns/Nc

26.0%33.0%8.9%Malo 

27.8%28.4%26.6%Regular

23.1%12.1%49.6%Bueno

TodosNo 
PriístasPriístas

0.3610.2%29.9%37.4%22.5%84.4%Roberto Madrazo

N/SMalaRegularBuena 

Índice de 
Conocimiento 

y opinión

Opinión (Sólo al porcentaje que 
declara conocerlos)% que lo 

conoce 

Conocimiento y Opinión 
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

402 entrevistas efectivas, 
no se específica margen 

de error ni nivel de 
confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc.
NacionalTelefónica 12 de abril de 2005 

Temas 
relevantes de la 

coyuntura 
política

Liberación de 
Nahum Acosta

500 entrevistas a 
personas mayores de 18 
años, margen de error  

+/- 4.5% nivel de 
confianza 95%.

Milenio Diario, 
13 de abril de 
2005, P. 1 y 6 

María de las 
HerasNacionalTelefónica 11 de abril de 2005                                             

Temas de la 
agenda 

legislativa

Responsabilidad 
compartida

401 entrevistas efectivas, 
no se especifica margen 

de error ni el nivel de 
confianza

BGC, 
Ulises Beltrán 

y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc.
NacionalTelefónica 6 y 7 de abril de 2005Evaluación del 

Poder Ejecutivo
Imagen del 
Presidente

402 entrevistas, nivel de 
confianza 95% y un 
margen de error de       

+/- 5%

Structura, GEA-
ISA, 15 de abril 

de 2005
GEA-ISANacionalTelefónica15 de abril de 2005

Temas de la 
agenda 

legislativa
Desafuero AMLO

1000 entrevistados 
mayores de edad, 

margen de error de       
+/- 3.5% y nivel de 
confianza de 95%.

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacionalVivienda28 al 30 de marzo de 

2005
Evaluación de 

las instituciones
Confianza en 
instituciones

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

300 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 5.8% y nivel 

de confianza de 95%

Milenio diario, 
26 de abril de 
2005, pp. 1 y 

10.

María de las 
HerasNacionalTelefónica23 de abril de 2005Percepción de la 

Economía 

Menos 
pesimismo 

económico que al 
final de 2004

1000 ciudadanos 
mayores de edad, Nivel 
de confianza de 95% y 

margen de error de         
+/-3.5%.

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacionalViviendaDel 28 al 30 de 

marzo de 2005

Temas 
relevantes de la 

coyuntura 
política

Las Nuevas 
dirigencias de los 
Partidos Políticos 

401 entrevistas, nivel de 
confianza 95% y un 
margen de error de         

+/- 5%

Structura, GEA-
ISA, 29 de abril 

de 2005
GEA-ISANacionalTelefónica28 de abril de 2005

Temas de la 
agenda 

legislativa

Fin del conflicto 
de sucesión

1000 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 3.1% y nivel 

de confianza de 95%

El Universal, 25  
de abril de 

2005, pp. A1 y 
A14.

Coordinación 
de 

Investigación y 
Opinión 
Pública 

NacionalViviendaDel 14 al 18 de abril 
de 2005

Evaluación 
presidencial 

Evaluación del 
presidente Fox  

1000 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 3.5% y nivel 

de confianza de 95%

Ipsos-BimsaIpsos-BimsaNacionalViviendaDel 1 al 5 de abril de 
2005

Temas 
relevantes de la 

coyuntura 
política

Expectativas 
sobre el próximo 

Papa

612 entrevistas efectivas, 
no se especifica margen 

de error, ni el nivel de 
confianza.

BGC, 
Ulises Beltrán 

y Asocs.

BGC, Ulises 
Beltrán y 
Asocs.

NacionalTelefónica13 y 14 de abril de 
2005

Temas de la 
agenda 

legislativa

Desafuero del 
Jefe de Gobierno 
del DF y acciones 

de resistencia 
civil, en su 

defensa

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

300 entrevistas a 
personas mayores de 18 
años, margen de error   

+/- 5.8% nivel de 
confianza 95%.

Milenio Diario, 
19 de abril de 
2005, versión 

electrónica 

María de las 
HerasNacionalTelefónica 16 de abril de 2005                                             

Temas 
relevantes de la 

coyuntura 
política

Lo que piensan 
de la elección del 

nuevo Papa

750 entrevistas efectivas, 
no se específica margen 

de error ni nivel de 
confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc.
NacionalTelefónica 21 y 22 de abril de 

2005

Temas de la 
agenda 

legislativa

Proceso judicial 
contra AMLO

400 entrevistas efectivas, 
no se específica margen 

de error ni nivel de 
confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc.
NacionalTelefónica 20 de abril de 2005

Temas 
relevantes de la 

coyuntura 
política

Designación del 
nuevo Papa, 

Benedicto XVI

1000 cuestionarios, con 
margen de error de       
+/-3.1% y nivel de 
confianza de 95%

El Universal, 21 
de abril de 

2005, pp. A1 y 
A14.

Coordinación 
de 

Investigación  
y Opinión 

Pública de El 
Universal

NacionalVivienda14 al 18 de abril        
de 2005

Temas de la 
agenda 

legislativa

El desafuero: 
Confrontación 

política

999 entrevistas efectivas, 
no se específica margen 

de error ni nivel de 
confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc.
NacionalTelefónica 5,6 y 8 de abril         

de 2005 

Temas de la 
agenda 

legislativa

Desafuero del 
Jefe de Gobierno 

del DF. 

500 entrevistas, nivel de 
confianza de 90%           
y margen de error           

de +/- 4%

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacionalTelefónica 9 de abril de 2005

Temas de la 
agenda 

legislativa

Después del 
desafuero

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

960 entrevistas, con margen de 
error de +/-3.2% y nivel de 

confianza de 95%

Carta 
paramétricaParametríaNacionalVivienda

25 al 28 de febrero  
de 2005

Cultura política
Opinión sobre la 
legalización del 

aborto

960 entrevistas, con margen de 
error de +/-3.2% y nivel de 

confianza de 95%

Carta 
paramétricaParametríaNacionalVivienda

25 al 28 de febrero  
de 2005

Cultura políticaMatrimonio gay

404 entrevistas efectivas, no se 
específica margen de error ni 

nivel de confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc.
NacionalTelefónica 28 de abril de 2005

Temas de la 
agenda 

legislativa

Mensaje del 
Presidente Fox y 

renuncia del 
Procurador 

General de la 
República

500 entrevistas, nivel de 
confianza de 90% y margen de 

error de +/- 4%

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacionalVivienda30 de abril de 2005

Temas de la 
agenda 

legislativa

El Des-desafuero, 
paea cerrar el 

capítulo

300 entrevistas a personas 
mayores de 18 años, margen 

de error +/- 5.8% nivel de 
confianza 95%.

Milenio Diario, 
4 de mayo de 

2005, pp. 1 y 6. 

María de las 
HerasNacionalTelefónica 30 de abril de 2005

Temas de la 
agenda 

legislativa
El juego que 

todos perdieron

Casos/ Población objetivo/ 
Nivel de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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12 131110987654321
PULSO CIUDADANO Nº

Expectativas 2005

Política exterior de México

Temas relevantes de la coyuntura política

Violencia intrafamiliar 

Transparencia y combate a la corrupción 

Temas de la agenda legislativa
Seguridad pública y justicia

Migración a los Estados Unidos 

México en el Mundo

Evaluación del Poder Legislativo
Política y acciones del gobierno federal 

Evaluación del Poder Ejecutivo 

Políticas de salud
Educación

Evaluación de las instituciones

Evaluación de la economía
Figura del desafuero 

Transporte y vialidad en el DF 

Evaluación del Jefe de Gobierno del DF 
Desempeño del gobierno del DF 

Cultura política 

Cultura del ahorro en México 
Consumo cultural

TEMAS PUBLICADOS EN NÚMEROS ANTERIORES


